
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00259
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO/ QUALIDADE DE VIDA/ SITUAÇÃO DO PAÍS/ ECONOMIA E CONSUMO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 27/MARÇO/1991 
Tamanho da Pesquisa: 3650
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e + anos
Total

149 4,1 4,1 4,1
844 23,1 23,1 27,2
513 14,1 14,1 41,3
915 25,1 25,1 66,3
538 14,7 14,7 81,1
691 18,9 18,9 100,0

3650 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1846 50,6 50,6 50,6
1804 49,4 49,4 100,0
3650 100,0 100,0

p1 O(a) Sr.(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, pouco satisfeito ou nada satisfeito com a 
vida que o(a) Sr.(a) vem levando hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Pouco satisfeito
4 Nada satisfeito
5 Não sabe / Não opinou
Total

214 5,9 5,9 5,9
1501 41,1 41,1 47,0
1122 30,7 30,7 77,7

779 21,3 21,3 99,1
34 ,9 ,9 100,0

3650 100,0 100,0
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p2 O(A) Sr.(a) diria que sua vida melhorou ou piorou comparando com a vida que o(a) Sr.(a) levava 
há dez anos atrás? (SE MELHOROU) Melhorou muito ou pouco? (SE NÃO MELHOROU) Piorou 

muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Nem melhorou nem 
piorou
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
6 Não sabe / Não opinou
Total

717 19,6 19,6 19,6
1082 29,6 29,6 49,3

547 15,0 15,0 64,3

605 16,6 16,6 80,8
663 18,2 18,2 99,0

36 1,0 1,0 100,0
3650 100,0 100,0

p3 E pensando nos próximos dez anos, o(a) Sr.(a) acha que sua vida vai melhorar ou piorar? (SE 
VAI MELHORAR) Vai melhorar muito ou pouco? (SE VAI PIORAR) Vai piorar muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar muito
2 Melhorar um pouco
3 Nem melhorar nem 
piorar
4 Piorar um pouco
5 Piorar muito
6 Não sabe / Não opinou
Total

874 23,9 23,9 23,9
981 26,9 26,9 50,8
308 8,4 8,4 59,3

447 12,2 12,2 71,5
446 12,2 12,2 83,7
594 16,3 16,3 100,0

3650 100,0 100,0

p4 Agora, pensando no futuro dos seus filhos, o(a) Sr.(a) diria que eles terão uma vida melhor que 
a sua ou pior que sua vida? (SE VAI MELHORAR) Vai melhorar muito ou pouco? (SE VAI PIORAR) 

Vai piorar muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar muito
2 Melhorar um pouco
3 Nem melhorar nem 
piorar
4 Piorar um pouco
5 Piorar muito
6 Não sabe / Não opinou
Total

1219 33,4 33,4 33,4
951 26,1 26,1 59,5
219 6,0 6,0 65,5

406 11,1 11,1 76,6
345 9,5 9,5 86,0
510 14,0 14,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p5 Está se falando muito sobre um entendimento nacional para tentar solucionar a 
crise do país.Se fosse pedido para cada brasileiro fazer sua parte de sacrifício para 
tirar o país da crise, o(a) Sr(a) estaria ou não estaria disposto a fazer a sua parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3036 83,2 83,2 83,2
414 11,3 11,3 94,5
139 3,8 3,8 98,3

61 1,7 1,7 100,0
3650 100,0 100,0

p6 O (a) Sr.(a) estaria disposto ou não a aceitar ficar sem reajuste salarial até que a 
situação melhorasse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2095 57,4 57,4 57,4
1293 35,4 35,4 92,8

216 5,9 5,9 98,7
46 1,3 1,3 100,0

3650 100,0 100,0

p7 E, imaginando esta mesma situação, o(a) Sr.(a) estaria disposto ou não a gastar 
somente com o essencial, até que a situação do país melhorasse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3185 87,3 87,3 87,3
350 9,6 9,6 96,8

89 2,4 2,4 99,3
26 ,7 ,7 100,0

3650 100,0 100,0

p8 E o(a) Sr.(a) estaria disposto ou não a aceitar a recessão até que a situação 
melhorasse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2314 63,4 63,4 63,4
921 25,2 25,2 88,6
359 9,8 9,8 98,5

56 1,5 1,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p901 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Ensino 

Universitário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2495 68,4 68,4 68,4
1155 31,6 31,6 100,0
3650 100,0 100,0

p902 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Previdência 

(aposentadoria)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2854 78,2 78,2 78,2
796 21,8 21,8 100,0

3650 100,0 100,0

p903 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Assistência 

médica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2443 66,9 66,9 66,9
1207 33,1 33,1 100,0
3650 100,0 100,0

p904 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2072 56,8 56,8 56,8
1578 43,2 43,2 100,0
3650 100,0 100,0

p905 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Transporte 

urbano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2259 61,9 61,9 61,9
1391 38,1 38,1 100,0
3650 100,0 100,0
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p906 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Transporte 

ferroviário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2605 71,4 71,4 71,4
1045 28,6 28,6 100,0
3650 100,0 100,0

p907 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Fornecimento de 

energia elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

1541 42,2 42,2 42,2
2109 57,8 57,8 100,0
3650 100,0 100,0

p908 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Exploração de 

petróleo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2703 74,1 74,1 74,1
947 25,9 25,9 100,0

3650 100,0 100,0

p909 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Televisão e rádio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

1403 38,4 38,4 38,4
2247 61,6 61,6 100,0
3650 100,0 100,0

p910 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Satisfeito
Total

2374 65,0 65,0 65,0
1276 35,0 35,0 100,0
3650 100,0 100,0
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p911 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito 
com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Nenhum (Não 

citou nenhum setor)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
Total

3314 90,8 90,8 90,8
336 9,2 9,2 100,0

3650 100,0 100,0

p912 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com 
relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Não sabe / Não opinou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe / Não opinou
Total

3519 96,4 96,4 96,4
131 3,6 3,6 100,0

3650 100,0 100,0

p1001 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Ensino 
universitário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

1951 53,5 53,5 53,5
1699 46,5 46,5 100,0
3650 100,0 100,0

p1002 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Previdência 
(aposentadoria)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

1186 32,5 32,5 32,5
2464 67,5 67,5 100,0
3650 100,0 100,0

p1003 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Assistência 
médica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

1447 39,6 39,6 39,6
2203 60,4 60,4 100,0
3650 100,0 100,0
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p1004 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

2155 59,0 59,0 59,0
1495 41,0 41,0 100,0
3650 100,0 100,0

p1005 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Transporte urbano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

1917 52,5 52,5 52,5
1733 47,5 47,5 100,0
3650 100,0 100,0

p1006 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Transporte 
ferroviário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

2155 59,0 59,0 59,0
1495 41,0 41,0 100,0
3650 100,0 100,0

p1007 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Fornecimento de 
energia elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

2502 68,5 68,5 68,5
1148 31,5 31,5 100,0
3650 100,0 100,0

p1008 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Exploração de 
petróleo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

1986 54,4 54,4 54,4
1664 45,6 45,6 100,0
3650 100,0 100,0

p1009 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Televisão e rádios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito

2698 73,9 73,9 73,9
952 26,1 26,1 100,0

3650 100,0 100,0
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p1009 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Televisão e rádios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 3650 100,0 100,0

p1010 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Insatisfeito
Total

1747 47,9 47,9 47,9
1903 52,1 52,1 100,0
3650 100,0 100,0

p1011 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Nenhum (Não 
citou nenhm setor)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
Total

3504 96,0 96,0 96,0
146 4,0 4,0 100,0

3650 100,0 100,0

p1012 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Não sabe/não opinou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe / Não opinou
Total

3449 94,5 94,5 94,5
201 5,5 5,5 100,0

3650 100,0 100,0

p1101 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Ensino 

universitário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1479 40,5 40,5 40,5
2171 59,5 59,5 100,0

3650 100,0 100,0
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p1102 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Previdência 

(aposentadoria)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

717 19,6 19,6 19,6
2933 80,4 80,4 100,0

3650 100,0 100,0

p1103 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Assistência 

médica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1162 31,8 31,8 31,8
2488 68,2 68,2 100,0

3650 100,0 100,0

p1104 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1755 48,1 48,1 48,1
1895 51,9 51,9 100,0

3650 100,0 100,0

p1105 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Transporte 

urbano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

2143 58,7 58,7 58,7
1507 41,3 41,3 100,0

3650 100,0 100,0
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p1106 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Transporte 

ferroviário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1428 39,1 39,1 39,1
2222 60,9 60,9 100,0

3650 100,0 100,0

p1107 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Fornecimento de 

energia elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1155 31,6 31,6 31,6
2495 68,4 68,4 100,0

3650 100,0 100,0

p1108 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Exploração de 

petróleo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1172 32,1 32,1 32,1
2478 67,9 67,9 100,0

3650 100,0 100,0

p1109 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Televisão e 

rádios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

2693 73,8 73,8 73,8
957 26,2 26,2 100,0

3650 100,0 100,0
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p1110 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas do Governo

Total

1523 41,7 41,7 41,7
2127 58,3 58,3 100,0

3650 100,0 100,0

p1111 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) 
tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: 

Nenhum (Não citou nenhum setor)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
Total

3641 99,8 99,8 99,8
9 ,2 ,2 100,0

3650 100,0 100,0

p1112 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem 
conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Não sabe / Não 

opinou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe / Não opinou
Total

3347 91,7 91,7 91,7
303 8,3 8,3 100,0

3650 100,0 100,0

p1201 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Ensino universitário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

2309 63,3 63,3 63,3
1341 36,7 36,7 100,0

3650 100,0 100,0

p1202 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Previdência (aposentadoria)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

3390 92,9 92,9 92,9
260 7,1 7,1 100,0

3650 100,0 100,0
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p1203 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Assistência médica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

2361 64,7 64,7 64,7
1289 35,3 35,3 100,0

3650 100,0 100,0

p1204 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

1793 49,1 49,1 49,1
1857 50,9 50,9 100,0

3650 100,0 100,0

p1205 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Transporte urbano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

1780 48,8 48,8 48,8
1870 51,2 51,2 100,0

3650 100,0 100,0

p1206 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Transporte ferroviário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

3048 83,5 83,5 83,5
602 16,5 16,5 100,0

3650 100,0 100,0
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p1207 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Fornecimento de energia elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

3128 85,7 85,7 85,7
522 14,3 14,3 100,0

3650 100,0 100,0

p1208 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Exploração de petróleo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

3197 87,6 87,6 87,6
453 12,4 12,4 100,0

3650 100,0 100,0

p1209 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Televisão e rádios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

1264 34,6 34,6 34,6
2386 65,4 65,4 100,0

3650 100,0 100,0

p1210 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não foi citado
1 Administrado somente 
por empresas 
particulares
Total

2529 69,3 69,3 69,3
1121 30,7 30,7 100,0

3650 100,0 100,0

p1211 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por 
empresas particulares: Nenhum (Não citou nenhum setor)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
Total

3550 97,3 97,3 97,3
100 2,7 2,7 100,0

3650 100,0 100,0
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p1212 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas 
particulares: Não sabe / Não opinou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe / Não opinou
Total

3174 87,0 87,0 87,0
476 13,0 13,0 100,0

3650 100,0 100,0

p1301 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Ensino universitário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

934 25,6 25,6 25,6

1317 36,1 36,1 61,7

493 13,5 13,5 75,2

160 4,4 4,4 79,6

184 5,0 5,0 84,6

135 3,7 3,7 88,3

427 11,7 11,7 100,0
3650 100,0 100,0
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p1302 Para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este 
serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) 

acha que deve prestar este serviço? Previdência (aposentadoria)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

1076 29,5 29,5 29,5

1180 32,3 32,3 61,8

722 19,8 19,8 81,6

121 3,3 3,3 84,9

110 3,0 3,0 87,9

92 2,5 2,5 90,4

349 9,6 9,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p1303 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Assistência médica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

991 27,2 27,2 27,2

1243 34,1 34,1 61,2

642 17,6 17,6 78,8

185 5,1 5,1 83,9

178 4,9 4,9 88,7

110 3,0 3,0 91,8

301 8,2 8,2 100,0
3650 100,0 100,0
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p1304 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

401 11,0 11,0 11,0

683 18,7 18,7 29,7

580 15,9 15,9 45,6

300 8,2 8,2 53,8

649 17,8 17,8 71,6

494 13,5 13,5 85,1

543 14,9 14,9 100,0
3650 100,0 100,0
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p1305 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Transporte urbano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

469 12,8 12,8 12,8

605 16,6 16,6 29,4

666 18,2 18,2 47,7

328 9,0 9,0 56,7

667 18,3 18,3 74,9

491 13,5 13,5 88,4

424 11,6 11,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p1306 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço?Transporte ferroviário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

627 17,2 17,2 17,2

688 18,8 18,8 36,0

914 25,0 25,0 61,1

198 5,4 5,4 66,5

364 10,0 10,0 76,5

287 7,9 7,9 84,3

572 15,7 15,7 100,0
3650 100,0 100,0
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p1307 Para cada serviço, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser 
do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve 

prestar este serviço? Fornecimento de energia elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

644 17,6 17,6 17,6

878 24,1 24,1 41,7

1144 31,3 31,3 73,0

143 3,9 3,9 77,0

286 7,8 7,8 84,8

205 5,6 5,6 90,4

350 9,6 9,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p1308 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço?Exploração de petróleo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

651 17,8 17,8 17,8

778 21,3 21,3 39,2

930 25,5 25,5 64,6

146 4,0 4,0 68,6

304 8,3 8,3 77,0

203 5,6 5,6 82,5

638 17,5 17,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p1309 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Televisão e rádios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

246 6,7 6,7 6,7

391 10,7 10,7 17,5

340 9,3 9,3 26,8

403 11,0 11,0 37,8

720 19,7 19,7 57,5

977 26,8 26,8 84,3

573 15,7 15,7 100,0
3650 100,0 100,0
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p1310 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de 
prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras 

o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deve prestar 
o serviço para todos 
usando dinheiro de 
impostos
2 O governo deve prestar 
o serviço sem cobrar dos 
mais pobres e cobrando 
dos mais ricos

3 O governo deve prestar 
o serviço cobrando 
normalmente de todos 
para obter recursos

4 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas recebendo ajuda 
financeira do governo
5 Empresas particulares 
devem prestar o serviço, 
mas com preços 
controlados pelo governo

6 Empresas particulares 
devem prestar o serviço 
cobrando normalmente
7 Não sabe / Não opinou
Total

807 22,1 22,1 22,1

1045 28,6 28,6 50,7

660 18,1 18,1 68,8

220 6,0 6,0 74,8

290 7,9 7,9 82,8

207 5,7 5,7 88,5

421 11,5 11,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p14a01 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cabide de empregos
2 Eficiência
3 Modernização
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

11 Nenhuma
12 Não sabe / Não opinou

Total

1409 38,6 38,6 38,6
335 9,2 9,2 47,8
175 4,8 4,8 52,6
574 15,7 15,7 68,3
148 4,1 4,1 72,4

132 3,6 3,6 76,0

166 4,5 4,5 80,5

120 3,3 3,3 83,8
14 ,4 ,4 84,2
66 1,8 1,8 86,0

70 1,9 1,9 87,9
441 12,1 12,1 100,0

3650 100,0 100,0

p14a02 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eficiência
3 Modernização
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

1059 29,0 29,0 29,0
173 4,7 4,7 33,8
248 6,8 6,8 40,5

1047 28,7 28,7 69,2
171 4,7 4,7 73,9

171 4,7 4,7 78,6

240 6,6 6,6 85,2

271 7,4 7,4 92,6
56 1,5 1,5 94,1

214 5,9 5,9 100,0

3650 100,0 100,0
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p14a03 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Modernização
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

1991 54,5 54,5 54,5
88 2,4 2,4 57,0

182 5,0 5,0 61,9
144 3,9 3,9 65,9

130 3,6 3,6 69,5

249 6,8 6,8 76,3

366 10,0 10,0 86,3
93 2,5 2,5 88,8

407 11,2 11,2 100,0

3650 100,0 100,0

p14a04 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

2782 76,2 76,2 76,2
52 1,4 1,4 77,6
92 2,5 2,5 80,2

72 2,0 2,0 82,1

114 3,1 3,1 85,3

203 5,6 5,6 90,8
77 2,1 2,1 92,9

258 7,1 7,1 100,0

3650 100,0 100,0
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p14a05 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3171 86,9 86,9 86,9
40 1,1 1,1 88,0

48 1,3 1,3 89,3

72 2,0 2,0 91,3

81 2,2 2,2 93,5
57 1,6 1,6 95,0

181 5,0 5,0 100,0

3650 100,0 100,0

p14a06 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3395 93,0 93,0 93,0
24 ,7 ,7 93,7

55 1,5 1,5 95,2

52 1,4 1,4 96,6
36 1,0 1,0 97,6
88 2,4 2,4 100,0

3650 100,0 100,0

p14a07 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3502 95,9 95,9 95,9
21 ,6 ,6 96,5

36 1,0 1,0 97,5
40 1,1 1,1 98,6
51 1,4 1,4 100,0

3650 100,0 100,0
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p14a08 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3563 97,6 97,6 97,6
20 ,5 ,5 98,2
31 ,8 ,8 99,0
36 1,0 1,0 100,0

3650 100,0 100,0

p14a09 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3601 98,7 98,7 98,7
17 ,5 ,5 99,1
32 ,9 ,9 100,0

3650 100,0 100,0

p14a10 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para 
descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Segurança no emprego

Total

3633 99,5 99,5 99,5
17 ,5 ,5 100,0

3650 100,0 100,0
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p14b01 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cabide de empregos
2 Eficiência
3 Modernização
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

11 Nenhuma
12 Não sabe / Não opinou

Total

304 8,3 8,3 8,3
1115 30,5 30,5 38,9

451 12,4 12,4 51,2
195 5,3 5,3 56,6
356 9,8 9,8 66,3

95 2,6 2,6 68,9

174 4,8 4,8 73,7

103 2,8 2,8 76,5
77 2,1 2,1 78,6
52 1,4 1,4 80,1

137 3,8 3,8 83,8
591 16,2 16,2 100,0

3650 100,0 100,0

p14b02 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eficiência
3 Modernização
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

1276 35,0 35,0 35,0
135 3,7 3,7 38,7
708 19,4 19,4 58,1
168 4,6 4,6 62,7
389 10,7 10,7 73,3

163 4,5 4,5 77,8

289 7,9 7,9 85,7

225 6,2 6,2 91,9
203 5,6 5,6 97,4

94 2,6 2,6 100,0

3650 100,0 100,0

Page 28



p14b03 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Modernização
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

1971 54,0 54,0 54,0
85 2,3 2,3 56,3

113 3,1 3,1 59,4
398 10,9 10,9 70,3

122 3,3 3,3 73,7

254 7,0 7,0 80,6

207 5,7 5,7 86,3
305 8,4 8,4 94,7
195 5,3 5,3 100,0

3650 100,0 100,0

p14b04 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Corrupção
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

2753 75,4 75,4 75,4
40 1,1 1,1 76,5
85 2,3 2,3 78,8

86 2,4 2,4 81,2

187 5,1 5,1 86,3

175 4,8 4,8 91,1
195 5,3 5,3 96,5
129 3,5 3,5 100,0

3650 100,0 100,0
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p14b05 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Produtos de boa 
qualidade
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3171 86,9 86,9 86,9
30 ,8 ,8 87,7

37 1,0 1,0 88,7

72 2,0 2,0 90,7

120 3,3 3,3 94,0
128 3,5 3,5 97,5

92 2,5 2,5 100,0

3650 100,0 100,0

p14b06 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Produtos a preços 
baixos
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3380 92,6 92,6 92,6
18 ,5 ,5 93,1

36 1,0 1,0 94,1

56 1,5 1,5 95,6
86 2,4 2,4 98,0
74 2,0 2,0 100,0

3650 100,0 100,0

p14b07 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Boas condições de 
trabalho
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3504 96,0 96,0 96,0
15 ,4 ,4 96,4

27 ,7 ,7 97,2
51 1,4 1,4 98,5
53 1,5 1,5 100,0

3650 100,0 100,0
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p14b08 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Bons salários
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3578 98,0 98,0 98,0
14 ,4 ,4 98,4
26 ,7 ,7 99,1
32 ,9 ,9 100,0

3650 100,0 100,0

p14b09 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Boa produtividade
10 Segurança no emprego

Total

3616 99,1 99,1 99,1
12 ,3 ,3 99,4
22 ,6 ,6 100,0

3650 100,0 100,0

p14b10 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Segurança no emprego

Total

3640 99,7 99,7 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3650 100,0 100,0
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p15 Agora, diga-me qual destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em 
diante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo tomar a 
iniciativa de investir na 
economia
2 O governo dar 
incentivos a empresas 
particulares para que elas 
invistam na economia

3 O governo deixar para 
as empresas privadas a 
iniciativa de investir na 
economia
4 Nenhuma
5 Não sabe / Não opinou
Total

1423 39,0 39,0 39,0

1272 34,8 34,8 73,8

472 12,9 12,9 86,8

43 1,2 1,2 87,9
440 12,1 12,1 100,0

3650 100,0 100,0

p16 E destas, diga-me qual opção o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo permitir que 
as empresas particulares 
determinem seus preços 
de acordo com o  
mercado
2 O governo controlar os 
preços de produtos de 
uma cesta básica e deixar 
o resto para os  
empresários decidirem
3 O governo controlar os 
preços de qualquer tipo 
de produto
4 Nenhuma
5 Não sabe / Não opinou
Total

393 10,8 10,8 10,8

841 23,0 23,0 33,8

2173 59,5 59,5 93,3

47 1,3 1,3 94,6
196 5,4 5,4 100,0

3650 100,0 100,0
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p17 E destas, diga-me qual opção o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo não interferir 
na negociação de salários 
entre empresas e 
trabalhadores

2 O governo determinar 
os reajustes mínimos e 
que os trabalhadores 
devem ter nos seus 
salários
3 Nenhuma das duas
4 Não sabe / Não opinou
Total

1066 29,2 29,2 29,2

2283 62,5 62,5 91,8

89 2,4 2,4 94,2
212 5,8 5,8 100,0

3650 100,0 100,0

p18 O(a) Sr.(a) deve se lembrar de Planos Econômicos lançados por diferentes governos, como o 
Plano Bresser, o Plano Cruzado e o Plano Collor. Pensando de uma maneira geral, o(a) Sr.(a) diria 

que é a favor ou contra que os Governos lancem planos econômicos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe / Não opinou
Total

1704 46,7 46,7 46,7
1504 41,2 41,2 87,9

241 6,6 6,6 94,5
201 5,5 5,5 100,0

3650 100,0 100,0

p1901 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) 
Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Decidir o Plano sem 
consultar ninguém de 
fora do Governo
2 Consultar técnicos de 
fora do Governo
3 Consultar políticos de 
vários partidos
4 Consultar líderes de 
empresários
5 Consultar líderes de 
trabalhadores
6 Consultar o povo 
diretamente
7 Nenhuma delas
8 Não sabe / Não opinou
Total

267 7,3 7,3 7,3

706 19,3 19,3 26,7

519 14,2 14,2 40,9

370 10,1 10,1 51,0

716 19,6 19,6 70,6

811 22,2 22,2 92,8

77 2,1 2,1 95,0
184 5,0 5,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p1902 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) 
Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais 

alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se apica
2 Consultar técnicos de 
fora do Governo
3 Consultar políticos de 
vários partidos
4 Consultar líderes de 
empresários
5 Consultar líderes de 
trabalhadores
6 Consultar o povo 
diretamente
Total

1433 39,3 39,3 39,3
20 ,5 ,5 39,8

288 7,9 7,9 47,7

302 8,3 8,3 56,0

634 17,4 17,4 73,3

973 26,7 26,7 100,0

3650 100,0 100,0

p1903 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) 
Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais 

alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Consultar políticos de 
vários partidos
4 Consultar líderes de 
empresários
5 Consultar líderes de 
trabalhadores
6 Consultar o povo 
diretamente
Total

2608 71,5 71,5 71,5
7 ,2 ,2 71,6

181 5,0 5,0 76,6

257 7,0 7,0 83,6

597 16,4 16,4 100,0

3650 100,0 100,0

p1904 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) 
Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais 

alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Consultar líderes de 
empresários
5 Consultar líderes de 
trabalhadores
6 Consultar o povo 
diretamente
Total

3291 90,2 90,2 90,2
6 ,2 ,2 90,3

168 4,6 4,6 94,9

185 5,1 5,1 100,0

3650 100,0 100,0
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p1905 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) 
Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais 

alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Consultar líderes de 
trabalhadores
6 Consultar o povo 
diretamente
Total

3494 95,7 95,7 95,7
6 ,2 ,2 95,9

150 4,1 4,1 100,0

3650 100,0 100,0

p1906 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) 
Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais 

alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Consultar o povo 
diretamente
Total

3645 99,9 99,9 99,9
5 ,1 ,1 100,0

3650 100,0 100,0

p20 Agora, com relação às empresas estrangeiras e às multinacionais, o(a) Sr.(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor, sem restrição
2 A favor, com controle 
do Governo
3 Contra em qualquer 
situação
4 Não sabe / Não opinou
Total

680 18,6 18,6 18,6
1656 45,4 45,4 64,0

781 21,4 21,4 85,4

533 14,6 14,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p2101 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na 
economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de 

hoje em diante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresários 
estrangeiros montarem 
seus negócios no país e 
serem livres para usar os 
lucros  aqui ou no 
estrangeiro
2 Empresários 
estrangeiros montarem 
seus negócios no país 
mas serem obrigados a 
reinvestir  parte de seus 
lucros aqui
3 Empresários 
estrangeiros se 
associarem a empresas 
nacionais
4 Empresas nacionais 
importarem produtos 
estrangeiros sem 
qualquer restrição
5 Empresas nacionais 
importarem só produtos 
estrangeiros que não 
sejam produzidos no 
Brasil
6 Não sabe / Não opinou
Total

330 9,0 9,0 9,0

2015 55,2 55,2 64,2

339 9,3 9,3 73,5

141 3,9 3,9 77,4

151 4,1 4,1 81,5

674 18,5 18,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p2102 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na 
economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de 

hoje em diante? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Empresários 
estrangeiros montarem 
seus negócios no país 
mas serem obrigados a 
reinvestir  parte de seus 
lucros aqui
3 Empresários 
estrangeiros se 
associarem a empresas 
nacionais
4 Empresas nacionais 
importarem produtos 
estrangeiros sem 
qualquer restrição
5 Empresas nacionais 
importarem só produtos 
estrangeiros que não 
sejam produzidos no 
Brasil
Total

2085 57,1 57,1 57,1
82 2,2 2,2 59,4

731 20,0 20,0 79,4

357 9,8 9,8 89,2

395 10,8 10,8 100,0

3650 100,0 100,0

p2103 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na 
economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de 

hoje em diante? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Empresários 
estrangeiros se 
associarem a empresas 
nacionais
4 Empresas nacionais 
importarem produtos 
estrangeiros sem 
qualquer restrição
5 Empresas nacionais 
importarem só produtos 
estrangeiros que não 
sejam produzidos no 
Brasil
Total

3311 90,7 90,7 90,7
26 ,7 ,7 91,4

159 4,4 4,4 95,8

154 4,2 4,2 100,0

3650 100,0 100,0

Page 37



p2104 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na 
economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de 

hoje em diante? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Empresas nacionais 
importarem produtos 
estrangeiros sem 
qualquer restrição
5 Empresas nacionais 
importarem só produtos 
estrangeiros que não 
sejam produzidos no 
Brasil
Total

3625 99,3 99,3 99,3
9 ,2 ,2 99,6

16 ,4 ,4 100,0

3650 100,0 100,0

p2105 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na 
economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de 

hoje em diante? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Empresas nacionais 
importarem só produtos 
estrangeiros que não 
sejam produzidos no 
Brasil
Total

3646 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

3650 100,0 100,0

p22 Pelo que o(a) Sr.(a) sabe, os automóveis brasileiros são fabricados:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Somente por empresas 
nacionais
2 Na maior parte por 
empresas nacionais
3 Na maior parte por 
empresas estrangeiras
4 Somente por empresas 
estrangeiras
5 Não sabe / Não opinou
Total

316 8,7 8,7 8,7

912 25,0 25,0 33,6

1524 41,8 41,8 75,4

307 8,4 8,4 83,8

591 16,2 16,2 100,0
3650 100,0 100,0
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p23 Falando agora sobre o relacionamento entre patrões e trabalhadores, o(a) Sr.(a) diria 
que atualmente no Brasil está havendo muito conflito, algum conflito, pouco conflito ou 

nenhum conflito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito conflito
2 Algum conflito
3 Pouco conflito
4 Nenhum conflito
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

2381 65,2 65,2 65,2
491 13,5 13,5 78,7
436 11,9 11,9 90,6
158 4,3 4,3 95,0
168 4,6 4,6 99,6

16 ,4 ,4 100,0
3650 100,0 100,0

p24 E ainda pensando no relacionamento entre patrões e trabalhadores, o(a) Sr.(a) diria que 
atualmente está havendo muito diálogo, algum diálogo, pouco diálogo ou nenhum diálogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito diálogo
2 Algum diálogo
3 Pouco diálogo
4 Nenhum diálogo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

370 10,1 10,1 10,1
464 12,7 12,7 22,8

1733 47,5 47,5 70,3
861 23,6 23,6 93,9
208 5,7 5,7 99,6

14 ,4 ,4 100,0
3650 100,0 100,0

p25 Se uma empresa que o(a) Sr.(a) conhece, decidisse democratizar o seu capital, o(a) Sr.(a) 
estaria ou não estaria interessado em obter ações da empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria interessado
2 Não estaria (Pule p/ p27)

3 Não sabe / Não opinou 
(Pule p/ p27)
Total

2151 58,9 58,9 58,9
1106 30,3 30,3 89,2

393 10,8 10,8 100,0

3650 100,0 100,0
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p26 Qual destas razões é a mais importante para que o(a) Sr.(a), pessoalmente queira ter ações de 
uma empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Poder influenciar nas 
decisões da empresa
2 Receber parte dos 
lucros da empresa
3 Poder se tornar dono da 
empresa
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

1499 41,1 41,1 41,1
691 18,9 18,9 60,0

1022 28,0 28,0 88,0

384 10,5 10,5 98,5

43 1,2 1,2 99,7
11 ,3 ,3 100,0

3650 100,0 100,0

p27 E o(a) Sr.(a) acredita que se os empregados tivessem ações da empresa onde trabalham, a 
empresa iria dar mais lucros, os mesmos lucros ou menos lucros do que antes de democratizar 

seu capital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais lucros
2 Mesmos lucros
3 Menos lucros
4 Não sabe / Não opinou
Total

2645 72,5 72,5 72,5
400 11,0 11,0 83,4
255 7,0 7,0 90,4
350 9,6 9,6 100,0

3650 100,0 100,0

p2801 A maior parte dos lucros que os empresários ganham são usados para aumentar os seus 
negócios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

2727 74,7 74,7 74,7
671 18,4 18,4 93,1
221 6,1 6,1 99,2

31 ,8 ,8 100,0
3650 100,0 100,0

p2802 Os empresários gastam a maior parte de seus lucros com bem estar pessoal e de seus 
familiares

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

2879 78,9 78,9 78,9
502 13,8 13,8 92,6
237 6,5 6,5 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3650 100,0 100,0
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p2803 Os lucros que os empresários ganham são usados para melhorar as condições de trabalho 
dos empregados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

963 26,4 26,4 26,4
2412 66,1 66,1 92,5

242 6,6 6,6 99,1

33 ,9 ,9 100,0
3650 100,0 100,0

p2804 Os empresários usam a maior parte de seus lucros especulando nos bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

2744 75,2 75,2 75,2
490 13,4 13,4 88,6
368 10,1 10,1 98,7

48 1,3 1,3 100,0
3650 100,0 100,0

p2805 A maior parte dos lucros que os empresários ganham são usados para gerar novos 
empregos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

1331 36,5 36,5 36,5
1961 53,7 53,7 90,2

321 8,8 8,8 99,0

37 1,0 1,0 100,0
3650 100,0 100,0

p29 (SOMENTE PARA EMPREGADOS) Se a empresa onde o(a) Sr.(a) trabalha dissesse que os 
funcionários poderiam escolher entre ganhar uma bonificação em dinheiro ou o equivalente em 

ações ou cotas de participação, qual das duas coisas o(a) Sr.(a) escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ações / Cotas de 
participação
2 Dinheiro
3 Não sabe / Não opinou
Total

2044 56,0 56,0 56,0
593 16,2 16,2 72,2

830 22,7 22,7 95,0
183 5,0 5,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p30 Imagine que a empresa onde o(a) Sr(a) trabalha oferecesse para que os trabalhadores 
participassem nas decisões sobre a empresa, através de assembléias, comissões(...) e votações. O

(a) Sr.(a) __ destas atividades fora do seu horário de expediente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Estaria disposto a 
participar
2 Não estaria
3 Não sabe / Não opinou
Total

2044 56,0 56,0 56,0
1172 32,1 32,1 88,1

263 7,2 7,2 95,3
171 4,7 4,7 100,0

3650 100,0 100,0

p31 Imagine que a empresa onde o(a) Sr(a) trabalha oferecesse para que os trabalhadores 
participassem nas decisões sobre a empresa, através de assembléias, comissões(...) e votações. E 

o(a) Sr.(a) acha que os outros trabalhadores __ fora do expediente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Estariam dispostos a 
participar
2 Não estariam
3 Não sabe / Não opinou
Total

2044 56,0 56,0 56,0
900 24,7 24,7 80,7

293 8,0 8,0 88,7
413 11,3 11,3 100,0

3650 100,0 100,0

p32 E qual destas maneiras, na sua opinião, seria a melhor para que o(a) Sr.(a) participasse das 
decisões sobre a empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Individualmente
2 Através de comissões 
de fábrica e conselhos de 
funcionários
3 Através do sindicato de 
sua categoria
4 Não sabe / Não opinou
Total

2044 56,0 56,0 56,0
227 6,2 6,2 62,2
575 15,8 15,8 78,0

565 15,5 15,5 93,5

239 6,5 6,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p33 Se o seu chefe ou patrão lhe dissesse que o(a) Sr.(a) receberia uma bonificação no final dos 
meses onde a empresa produzisse mais, o(a) Sr.(a) estaria ou não estaria disposto a trabalhar 

mais para aumentar a produtividade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe / Não opinou
Total

2044 56,0 56,0 56,0
1362 37,3 37,3 93,3

82 2,2 2,2 95,6
162 4,4 4,4 100,0

3650 100,0 100,0

p3401 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas 
maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Salários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir sozinho falar com 
quem pode resolver o 
problema
2 Pedir ajuda a alguém 
com mais influência que 
o(a) Sr.(a)
3 Formar um grupo de 
pessoas para lutar por 
aquele problema
4 Lutar através de um 
grupo já formado como 
associações, sindicato, 
partidos, etc...
5 Não sabe / Não opinou
Total

716 19,6 19,6 19,6

591 16,2 16,2 35,8

1008 27,6 27,6 63,4

1189 32,6 32,6 96,0

146 4,0 4,0 100,0
3650 100,0 100,0

p3402 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas 
maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Condições de trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir sozinho falar com 
quem pode resolver o 
problema
2 Pedir ajuda a alguém 
com mais influência que 
o(a) Sr.(a)
3 Formar um grupo de 
pessoas para lutar por 
aquele problema
4 Lutar através de um 
grupo já formado como 
associações, sindicato, 
partidos, etc...
5 Não sabe / Não opinou
Total

588 16,1 16,1 16,1

685 18,8 18,8 34,9

1162 31,8 31,8 66,7

1052 28,8 28,8 95,5

163 4,5 4,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p3403 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas 
maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Melhorias no seu bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir sozinho falar com 
quem pode resolver o 
problema
2 Pedir ajuda a alguém 
com mais influência que 
o(a) Sr.(a)
3 Formar um grupo de 
pessoas para lutar por 
aquele problema
4 Lutar através de um 
grupo já formado como 
associações, sindicato, 
partidos, etc...
5 Não sabe / Não opinou
Total

249 6,8 6,8 6,8

537 14,7 14,7 21,5

1756 48,1 48,1 69,6

967 26,5 26,5 96,1

141 3,9 3,9 100,0
3650 100,0 100,0

p3404 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas 
maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Custo de vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir sozinho falar com 
quem pode resolver o 
problema
2 Pedir ajuda a alguém 
com mais influência que 
o(a) Sr.(a)
3 Formar um grupo de 
pessoas para lutar por 
aquele problema
4 Lutar através de um 
grupo já formado como 
associações, sindicato, 
partidos, etc...
5 Não sabe / Não opinou
Total

461 12,6 12,6 12,6

591 16,2 16,2 28,8

1118 30,6 30,6 59,5

1154 31,6 31,6 91,1

326 8,9 8,9 100,0
3650 100,0 100,0
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p3405 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas 
maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Desemprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir sozinho falar com 
quem pode resolver o 
problema
2 Pedir ajuda a alguém 
com mais influência que 
o(a) Sr.(a)
3 Formar um grupo de 
pessoas para lutar por 
aquele problema
4 Lutar através de um 
grupo já formado como 
associações, sindicato, 
partidos, etc...
5 Não sabe / Não opinou
Total

629 17,2 17,2 17,2

699 19,2 19,2 36,4

885 24,2 24,2 60,6

1178 32,3 32,3 92,9

259 7,1 7,1 100,0
3650 100,0 100,0

p3501 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas teve sorte na 

vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe / Não opinou
Total

2714 74,4 74,4 74,4
827 22,7 22,7 97,0
109 3,0 3,0 100,0

3650 100,0 100,0

p3502 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas não deve ter 

sido totalmente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe / Não opinou
Total

1511 41,4 41,4 41,4
1830 50,1 50,1 91,5

309 8,5 8,5 100,0
3650 100,0 100,0

Page 45



p3503 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas deve ter 

trabalhado mais que os outros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe / Não opinou
Total

2585 70,8 70,8 70,8
897 24,6 24,6 95,4
168 4,6 4,6 100,0

3650 100,0 100,0

p3504 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Todos nós já tivemos ou teremos uma oportunidade de crescer na vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe / Não opinou
Total

2979 81,6 81,6 81,6
553 15,2 15,2 96,8
118 3,2 3,2 100,0

3650 100,0 100,0

p3505 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Neste país as leis só servem para beneficiar os poderosos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe / Não opinou
Total

2996 82,1 82,1 82,1
538 14,7 14,7 96,8
116 3,2 3,2 100,0

3650 100,0 100,0

p3506 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma lei deve ser cumprida independente da minha opinião sobre ela

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe / Não opinou
Total

2847 78,0 78,0 78,0
581 15,9 15,9 93,9
222 6,1 6,1 100,0

3650 100,0 100,0
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p3601 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Poder comprar uma casa própria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

3444 94,4 94,4 94,4
96 2,6 2,6 97,0
65 1,8 1,8 98,8
36 1,0 1,0 99,8

8 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3650 100,0 100,0

p3602 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Ter tempo para não fazer nada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

391 10,7 10,7 10,7
320 8,8 8,8 19,5
920 25,2 25,2 44,7

1943 53,2 53,2 97,9
52 1,4 1,4 99,3
24 ,7 ,7 100,0

3650 100,0 100,0

p3603 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Poder gastar muito no supermercado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

1453 39,8 39,8 39,8
795 21,8 21,8 61,6
962 26,4 26,4 87,9
396 10,8 10,8 98,8

31 ,8 ,8 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3650 100,0 100,0
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p3604 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Fazer os filhos estudarem até a 

universidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

3365 92,2 92,2 92,2
146 4,0 4,0 96,2

69 1,9 1,9 98,1
36 1,0 1,0 99,1
20 ,5 ,5 99,6
14 ,4 ,4 100,0

3650 100,0 100,0

p3605 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Poder comprar roupas da moda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

848 23,2 23,2 23,2
550 15,1 15,1 38,3

1317 36,1 36,1 74,4
899 24,6 24,6 99,0

23 ,6 ,6 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3650 100,0 100,0

p3606 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Poder ir almoçar e jantar fora 

freqüentemente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

701 19,2 19,2 19,2
508 13,9 13,9 33,1

1315 36,0 36,0 69,2
1089 29,8 29,8 99,0

24 ,7 ,7 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3650 100,0 100,0
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p3607 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Ler bons livros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

2403 65,8 65,8 65,8
597 16,4 16,4 82,2
357 9,8 9,8 92,0
249 6,8 6,8 98,8

28 ,8 ,8 99,6
16 ,4 ,4 100,0

3650 100,0 100,0

p3608 Para cada uma das coisas que eu citar, me diga se o(a) Sr.(a) dá muita importância, alguma 
importância, pouca importância ou nenhuma importância: Poder comprar um carro novo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importância
2 Alguma importância
3 Pouca importância
4 Nenhuma importância
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

1737 47,6 47,6 47,6
643 17,6 17,6 65,2
734 20,1 20,1 85,3
505 13,8 13,8 99,2

23 ,6 ,6 99,8
8 ,2 ,2 100,0

3650 100,0 100,0

p37 Imagine que de alguma forma o(a) Sr.(a) ganhasse uma quantia grande de dinheiro (através de 
um concurso, loteria etc). Qual destas coisas o(a) Sr.(a) acha que faria com este dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colocaria na poupança 
ou outro investimento no 
banco
2 Abriria um negócio seu
3 Gastaria em muitas 
coisas
4 Daria para outras 
pessoas
5 Guardaria para uma 
emergência
6 Compraria imóveis
7 Nenhuma delas
8 Não sabe / Não opinou
Total

517 14,2 14,2 14,2

1149 31,5 31,5 45,6
147 4,0 4,0 49,7

256 7,0 7,0 56,7

207 5,7 5,7 62,4

1207 33,1 33,1 95,4
107 2,9 2,9 98,4

60 1,6 1,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p38 Mudando um pouco de assunto, falando sobre diferentes tipos de regimes políticos, por favor 
diga-me qual destas frases melhor descreve a sua maneira de pensar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Democracia é preferível 
a qualquer outro regime 
(forma de governo)

2 Em alguns casos, um 
regime autoritário, como 
uma ditadura, pode ser 
preferível
3 Para pessoas como eu, 
é tudo a mesma coisa

4 Nenhuma
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

1440 39,5 39,5 39,5

605 16,6 16,6 56,0

1039 28,5 28,5 84,5

50 1,4 1,4 85,9
452 12,4 12,4 98,2

64 1,8 1,8 100,0
3650 100,0 100,0

p39 E falando sobre o caso do Brasil, na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nossa democracia 
funciona bem
2 Nossa democracia tem 
muitos defeitos mas 
funciona
3 Nossa democracia está 
ficando pior e logo não 
vai funcionar
4 Não temos democracia

5 Não sabe
6 Não opinou
Total

240 6,6 6,6 6,6

1370 37,5 37,5 44,1

1285 35,2 35,2 79,3

295 8,1 8,1 87,4

419 11,5 11,5 98,9
41 1,1 1,1 100,0

3650 100,0 100,0

Page 50



p4001 Por favor me diga quais as três mudanças desta lista o(a) Sr.(a) acha mais importante para 
melhorar o Brasil nos próximos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer os ricos menos 
ricos e os pobres menos 
pobres
2 Fazer os políticos 
representarem melhor o 
povo
3 Educar o povo
4 Deixar a economia 
descansar de grandes 
mudanças
5 Tornar mais fácil o 
investimento no país
6 Alcançar o 
desenvolvimento 
tecnológico de países 
como os EUA
7 Produzir alimentos 
suficientes para a 
população brasileira
8 Vender mais produtos 
brasileiros para outros 
países
9 Dar o mínimo de 
condições de vida para 
os miseráveis
10 Fazer a reforma agrária

11 Nenhuma delas
99 Não sabe / Não opinou

Total

1236 33,9 33,9 33,9

936 25,6 25,6 59,5

921 25,2 25,2 84,7
50 1,4 1,4 86,1

108 3,0 3,0 89,1

58 1,6 1,6 90,7

151 4,1 4,1 94,8

13 ,4 ,4 95,2

17 ,5 ,5 95,6

8 ,2 ,2 95,8

8 ,2 ,2 96,1
144 3,9 3,9 100,0

3650 100,0 100,0
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p4002 Por favor me diga quais as três mudanças desta lista o(a) Sr.(a) acha mais importante para 
melhorar o Brasil nos próximos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Fazer os políticos 
representarem melhor o 
povo
3 Educar o povo
4 Deixar a economia 
descansar de grandes 
mudanças
5 Tornar mais fácil o 
investimento no país
6 Alcançar o 
desenvolvimento 
tecnológico de países 
como os EUA
7 Produzir alimentos 
suficientes para a 
população brasileira
8 Vender mais produtos 
brasileiros para outros 
países
9 Dar o mínimo de 
condições de vida para 
os miseráveis
10 Fazer a reforma agrária

Total

218 6,0 6,0 6,0
361 9,9 9,9 15,9

1016 27,8 27,8 43,7
129 3,5 3,5 47,2

308 8,4 8,4 55,7

205 5,6 5,6 61,3

883 24,2 24,2 85,5

117 3,2 3,2 88,7

375 10,3 10,3 99,0

38 1,0 1,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p4003 Por favor me diga quais as três mudanças desta lista o(a) Sr.(a) acha mais importante para 
melhorar o Brasil nos próximos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Educar o povo
4 Deixar a economia 
descansar de grandes 
mudanças
5 Tornar mais fácil o 
investimento no país
6 Alcançar o 
desenvolvimento 
tecnológico de países 
como os EUA
7 Produzir alimentos 
suficientes para a 
população brasileira
8 Vender mais produtos 
brasileiros para outros 
países
9 Dar o mínimo de 
condições de vida para 
os miseráveis
10 Fazer a reforma agrária

Total

399 10,9 10,9 10,9
149 4,1 4,1 15,0

58 1,6 1,6 16,6

156 4,3 4,3 20,9

118 3,2 3,2 24,1

635 17,4 17,4 41,5

158 4,3 4,3 45,8

947 25,9 25,9 71,8

1030 28,2 28,2 100,0

3650 100,0 100,0

p43 Foi aprovada uma lei que dá direito a cada partido político, desde março, de ter um programa 
em rede nacional de televisão, nas quintas-feiras, das oito e meia às nove e meia da noite. Na sua 

opinião, estes programas dos partidos na TV:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Devem continuar como 
está
2 Devem continuar em 
outro horário
3 Não devem continuar
4 Não sabe / Não opinou
Total

1229 33,7 33,7 33,7

462 12,7 12,7 46,3

1630 44,7 44,7 91,0
329 9,0 9,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p44 Atualmente a lei diz que o horário gratuito para propaganda política deve começar 60 dias 
antes do dia da eleição. Na sua opinião, o horário político gratuito na televisão e no rádio deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Começar 60 dias antes 
da eleição
2 Começar 30 dias antes 
da eleição
3 Começar 15 dias antes 
da eleição
4 Não deve existir
5 Não sabe / Não opinou
Total

669 18,3 18,3 18,3

721 19,8 19,8 38,1

950 26,0 26,0 64,1

1146 31,4 31,4 95,5
164 4,5 4,5 100,0

3650 100,0 100,0

p45 O (a) Sr.(a) é a favor ou contra a prorrogação dos mandatos dos prefeitos, ou o(a) Sr.(a) 
não tem opinião formada a respeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião
4 Não opinou
Total

1083 29,7 29,7 29,7
2136 58,5 58,5 88,2

400 11,0 11,0 99,2
31 ,8 ,8 100,0

3650 100,0 100,0

REGI Região do País

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sul
2 Sudeste
3 Centro-Oeste
4 Nordeste
5 Norte
Total

601 16,5 16,5 16,5
1668 45,7 45,7 62,2

224 6,1 6,1 68,3
960 26,3 26,3 94,6
197 5,4 5,4 100,0

3650 100,0 100,0

COND Condição do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

914 25,0 25,0 25,0
403 11,0 11,0 36,1

2333 63,9 63,9 100,0
3650 100,0 100,0
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LOC Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em casa
2 Rua
3 No trabalho (Munic. s/ 
setor)
Total

2743 75,2 75,2 75,2
626 17,2 17,2 92,3
281 7,7 7,7 100,0

3650 100,0 100,0

ESTU Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

200 5,5 5,5 5,5
171 4,7 4,7 10,2

3279 89,8 89,8 100,0
3650 100,0 100,0

ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e ativ. 
domésticas
200 Indústria de 
transformação
211 Ind. de transformação 
e ativ. domésticas

300 Ind. de Construção
311 Ind. de Construção e 
ativ. domésticas
400 Comércio
411 Comércio e ativ. 
domésticas
500 Transporte / 
comunicação
511 Transporte / 
comunicação e ativ. 
domésticas
600 Prestação de 
serviços
611 Prestação de 
serviços e ativ. 
domésticas
700 Atividades sociais
711 Atividades sociais e 
ativ. domésticas

508 13,9 13,9 13,9
191 5,2 5,2 19,2

380 10,4 10,4 29,6

139 3,8 3,8 33,4

214 5,9 5,9 39,2
90 2,5 2,5 41,7

314 8,6 8,6 50,3
81 2,2 2,2 52,5

91 2,5 2,5 55,0

52 1,4 1,4 56,4

447 12,2 12,2 68,7

83 2,3 2,3 71,0

223 6,1 6,1 77,1
29 ,8 ,8 77,9

135 3,7 3,7 81,6
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ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

800 Administração 
pública
811 Administração 
pública e ativ. domésticas

900 Outras atividades
911 Outras atividades e 
ativ. domésticas
1000 Inativos
1011 Inativos e ativ. 
domésticas
Total

135 3,7 3,7 81,6

42 1,2 1,2 82,7

67 1,8 1,8 84,5
24 ,7 ,7 85,2

503 13,8 13,8 99,0
37 1,0 1,0 100,0

3650 100,0 100,0

POSI Posição na ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

1815 49,7 49,7 49,7
107 2,9 2,9 52,7

1028 28,2 28,2 80,8
700 19,2 19,2 100,0

3650 100,0 100,0
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INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série - (Até 
1971) ;  1a. até 3a. série - 
(Após 1971)
4 4a. até 6a. série - (Até 
1971) ; 4a. série - (Após 
1971)
5 1a. até 3a. série 
(Ginásio) - (Até 1971) ; 5a. 
até 7a. série (Após 1971)

6 4a. série (Ginásio) - (Até 
1971) ; 8a. série - (Após 
1971)
7 1a. e 2a. série (Colégio) 
- (Até 1971) ; 1a. e 2a. 
série (2o grau) - (Após 
1971)
8 3a. série / vestibulando 
(Colégio) - (Até 1971) ; 3a. 
série / vestibulando (2o 
grau) - (Após 1971)
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

391 10,7 10,7 10,7
126 3,5 3,5 14,2

500 13,7 13,7 27,9

759 20,8 20,8 48,7

561 15,4 15,4 64,0

357 9,8 9,8 73,8

228 6,2 6,2 80,1

466 12,8 12,8 92,8

110 3,0 3,0 95,8
152 4,2 4,2 100,0

3650 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 O(a) Sr.(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, pouco satisfeito ou nada satisfeito com a vida que o(a) Sr.(a) vem levando hoje?
	p2 O(A) Sr.(a) diria que sua vida melhorou ou piorou comparando com a vida que o(a) Sr.(a) levava há dez anos atrás? (SE MELHOROU) Melhorou muito ou pouco? (SE NÃO MELHOROU) Piorou muito ou pouco?
	p3 E pensando nos próximos dez anos, o(a) Sr.(a) acha que sua vida vai melhorar ou piorar? (SE VAI MELHORAR) Vai melhorar muito ou pouco? (SE VAI PIORAR) Vai piorar muito ou pouco?
	p4 Agora, pensando no futuro dos seus filhos, o(a) Sr.(a) diria que eles terão uma vida melhor que a sua ou pior que sua vida? (SE VAI MELHORAR) Vai melhorar muito ou pouco? (SE VAI PIORAR) Vai piorar muito ou pouco?
	p5 Está se falando muito sobre um entendimento nacional para tentar solucionar a crise do país.Se fosse pedido para cada brasileiro fazer sua parte de sacrifício para tirar o país da crise, o(a) Sr(a) estaria ou não estaria disposto a fazer a sua parte?
	p6 O (a) Sr.(a) estaria disposto ou não a aceitar ficar sem reajuste salarial até que a situação melhorasse?
	p7 E, imaginando esta mesma situação, o(a) Sr.(a) estaria disposto ou não a gastar somente com o essencial, até que a situação do país melhorasse?
	p8 E o(a) Sr.(a) estaria disposto ou não a aceitar a recessão até que a situação melhorasse?
	p901 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Ensino Universitário
	p902 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Previdência (aposentadoria)
	p903 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Assistência médica
	p904 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Bancos
	p905 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Transporte urbano
	p906 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Transporte ferroviário
	p907 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Fornecimento de energia elétrica
	p908 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Exploração de petróleo
	p909 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Televisão e rádio
	p910 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Habitação
	p911 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Nenhum (Não citou nenhum setor)
	p912 Gostaria agora que o(a) Sr.(a) me dissesse em quais desses setores está satisfeito com relação à qualidade dos serviços prestados de uma maneira geral: Não sabe / Não opinou
	p1001 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Ensino universitário
	p1002 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Previdência (aposentadoria)
	p1003 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Assistência médica
	p1004 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Bancos
	p1005 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Transporte urbano
	p1006 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Transporte ferroviário
	p1007 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Fornecimento de energia elétrica
	p1008 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Exploração de petróleo
	p1009 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Televisão e rádios
	p1010 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Habitação
	p1011 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Nenhum (Não citou nenhm setor)
	p1012 E com quais destes serviços o(a) sr(a) diria que está insatisfeito: Não sabe/não opinou
	p1101 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Ensino universitário
	p1102 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Previdência (aposentadoria)
	p1103 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Assistência médica
	p1104 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Bancos
	p1105 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Transporte urbano
	p1106 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Transporte ferroviário
	p1107 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Fornecimento de energia elétrica
	p1108 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Exploração de petróleo
	p1109 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Televisão e rádios
	p1110 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Habitação
	p1111 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Nenhum (Não citou nenhum setor)
	p1112 Eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destes setores, pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, são atualmente administrados somente por empresas do governo: Não sabe / Não opinou
	p1201 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Ensino universitário
	p1202 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Previdência (aposentadoria)
	p1203 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Assistência médica
	p1204 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Bancos
	p1205 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Transporte urbano
	p1206 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Transporte ferroviário
	p1207 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Fornecimento de energia elétrica
	p1208 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Exploração de petróleo
	p1209 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Televisão e rádios
	p1210 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Habitação
	p1211 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Nenhum (Não citou nenhum setor)
	p1212 E quais, pelo que o(a) Sr.(a) tem conhecimento, são administrados somente por empresas particulares: Não sabe / Não opinou
	p1301 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Ensino universitário
	p1302 Para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Previdência (aposentadoria)
	p1303 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Assistência médica
	p1304 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Bancos
	p1305 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Transporte urbano
	p1306 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço?Transporte ferroviário
	p1307 Para cada serviço, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Fornecimento de energia elétrica
	p1308 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço?Exploração de petróleo
	p1309 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Televisão e rádios
	p1310 Agora, para cada serviço que eu mencionar, diga-me se a responsabilidade principal de prestar este serviço deve ser do governo ou de empresas particulares? E de qual destas maneiras o(a) Sr.(a) acha que deve prestar este serviço? Habitação
	p14a01 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral?
	p14a02 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a03 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a04 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a05 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a06 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a07 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a08 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a09 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14a10 Agora, eu gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse quais destas características servem para descrever as empresas do governo, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b01 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral?
	p14b02 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b03 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b04 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b05 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b06 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b07 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b08 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b09 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p14b10 E quais servem para descrever as empresas particulares, de uma maneira geral? Mais alguma?
	p15 Agora, diga-me qual destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante?
	p16 E destas, diga-me qual opção o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante?
	p17 E destas, diga-me qual opção o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante?
	p18 O(a) Sr.(a) deve se lembrar de Planos Econômicos lançados por diferentes governos, como o Plano Bresser, o Plano Cruzado e o Plano Collor. Pensando de uma maneira geral, o(a) Sr.(a) diria que é a favor ou contra que os Governos lancem planos econômicos?
	p1901 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam : 
	p1902 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais alguma?
	p1903 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais alguma?
	p1904 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais alguma?
	p1905 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais alguma?
	p1906 No caso do governo querer lançar um plano econômico, qual ou quais destas maneiras o(a) Sr.(a) acha boas para que um Governo faça isto? O presidente e sua equipe deveriam ___. Mais alguma?
	p20 Agora, com relação às empresas estrangeiras e às multinacionais, o(a) Sr.(a) é:
	p2101 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante?
	p2102 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante? Mais alguma?
	p2103 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante? Mais alguma?
	p2104 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante? Mais alguma?
	p2105 Ultimamente tem se falado muito sobre a participação de empresas estrangeiras na economia brasileira. Qual ou quais destas opções o(a) Sr.(a) gostaria de ver acontecer no Brasil de hoje em diante? Mais alguma?
	p22 Pelo que o(a) Sr.(a) sabe, os automóveis brasileiros são fabricados:
	p23 Falando agora sobre o relacionamento entre patrões e trabalhadores, o(a) Sr.(a) diria que atualmente no Brasil está havendo muito conflito, algum conflito, pouco conflito ou nenhum conflito?
	p24 E ainda pensando no relacionamento entre patrões e trabalhadores, o(a) Sr.(a) diria que atualmente está havendo muito diálogo, algum diálogo, pouco diálogo ou nenhum diálogo?
	p25 Se uma empresa que o(a) Sr.(a) conhece, decidisse democratizar o seu capital, o(a) Sr.(a) estaria ou não estaria interessado em obter ações da empresa?
	p26 Qual destas razões é a mais importante para que o(a) Sr.(a), pessoalmente queira ter ações de uma empresa?
	p27 E o(a) Sr.(a) acredita que se os empregados tivessem ações da empresa onde trabalham, a empresa iria dar mais lucros, os mesmos lucros ou menos lucros do que antes de democratizar seu capital?
	p2801 A maior parte dos lucros que os empresários ganham são usados para aumentar os seus negócios
	p2802 Os empresários gastam a maior parte de seus lucros com bem estar pessoal e de seus familiares
	p2803 Os lucros que os empresários ganham são usados para melhorar as condições de trabalho dos empregados
	p2804 Os empresários usam a maior parte de seus lucros especulando nos bancos
	p2805 A maior parte dos lucros que os empresários ganham são usados para gerar novos empregos
	p29 (SOMENTE PARA EMPREGADOS) Se a empresa onde o(a) Sr.(a) trabalha dissesse que os funcionários poderiam escolher entre ganhar uma bonificação em dinheiro ou o equivalente em ações ou cotas de participação, qual das duas coisas o(a) Sr.(a) escolheria?
	p30 Imagine que a empresa onde o(a) Sr(a) trabalha oferecesse para que os trabalhadores participassem nas decisões sobre a empresa, através de assembléias, comissões(...) e votações. O(a) Sr.(a) __ destas atividades fora do seu horário de expediente?
	p31 Imagine que a empresa onde o(a) Sr(a) trabalha oferecesse para que os trabalhadores participassem nas decisões sobre a empresa, através de assembléias, comissões(...) e votações. E o(a) Sr.(a) acha que os outros trabalhadores __ fora do expediente?
	p32 E qual destas maneiras, na sua opinião, seria a melhor para que o(a) Sr.(a) participasse das decisões sobre a empresa?
	p33 Se o seu chefe ou patrão lhe dissesse que o(a) Sr.(a) receberia uma bonificação no final dos meses onde a empresa produzisse mais, o(a) Sr.(a) estaria ou não estaria disposto a trabalhar mais para aumentar a produtividade?
	p3401 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Salários
	p3402 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Condições de trabalho
	p3403 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Melhorias no seu bairro
	p3404 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Custo de vida
	p3405 Se o(a) Sr.(a) tivesse que resolver um problema sobre (PRIMEIRO ITEM), qual destas maneiras o(a) Sr.(a) escolheria primeiro para fazer isto: Desemprego
	p3501 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas teve sorte na vida
	p3502 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas não deve ter sido totalmente honesta
	p3503 Eu vou ler algumas frases, e para cada uma delas eu gostaria que o(a) Sr.(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas deve ter trabalhado mais que os outros
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